

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

**încheiat astăzi, 28 noiembrie 2023, cu prilejul  
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 105/2023 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, domnul Benzar Vasile, contabil, doamna Ursulescu Gina-Elena, secretar general și domnul inspector superior compartimentul Impozite și Taxe, Mania Nicolae-Viorel.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați, domnul Munteanu Iosif-Constantin este absent nemotivat iar domnul Brașoveanu Ionuț ajunge mai târziu.

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Se supune la vot. Domnii consilieri locali votează astfel: 7 voturi "pentru" și 2 voturi "abținere" (Benzar Gheorghe și Țudic Fănuț) procesul verbal al ședinței anterioare.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare:

- **Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2023;**
- **Aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024;**
- **Modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Știuca pentru anul 2024;**
- **Aprobarea valorificării materialului lemnos cuprins în APV nr. 2300140202380 întocmit de Ocolul Silvic Lugoj, din pădurea comunei Știuca;**
- **Rezilierea contractului de comodat nr. 1814 din 09.11.2022 încheiat între Comuna Știuca și doamna Laver Ioana;**
- **Aprobarea cererii depuse de domnul CUTH IOAN conform Legii 15/2003 și atribuirea în folosință gratuită a terenului situat în localitatea Știuca, CF nr. 408494, nr.cadastral 408494.**

Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

- **Primul punct al ordinii de zi: Rectificarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2023;**

Domnul contabil prezintă referatul și dă explicațiile necesare.

Domnul contabil: Orice bani ați aproba, oriunde îi punem, n-o să poată fi cheltuiți deoarece este dată legea austerității, banii vin, îi punem pe capitole și vor rămâne în fondul de rulment și vor putea fi folosiți doar la investițiile din anul 2024.

Domnul Benzar Gheorghe: Nu se poate face plată la nimic?

Domnul contabil: Nu, doar cheltuieli 1/9, media cheltuielilor din ianuarie până în septembrie, la investiții și bunuri și servicii, doar supraviețuim.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 92 din 28 noiembrie 2023 privind rectificarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2023, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

În acest moment ajunge la ședință domnul consilier Brașoveanu Ionuț, și sunt prezenți 10 consilieri locali din 11 convocați.

- Punctul 2 al ordinii de zi: **Aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024;**  
Domnul inspector superior Mania Nicolae-Viorel prezintă raportul de specialitate și dă explicațiile aferente.

Domnul Benzar Gheorghe: diminueați din valoare și apoi indexați.

Domnul primar: niciodată nu l-am mărit, suntem la pragul minim.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 93 din 28 noiembrie 2023 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024, a fost adoptată cu 7 voturi „pentru” și 3 voturi ”abținere” (Laver Sorin, Benzar Gheorghe și Brașoveanu Ionuț).**

- Punctul 3 al ordinii de zi: **Modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Știuca pentru anul 2024;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul Laver Sorin: s-a desființat postul de guard?

Domnul primar: nu, nu se ia locul nimănui, omul s-a pensionat.

Domnul Benzar Gheorghe: nu aveți nevoie de consilier personal. Eu nu am nimic personal cu el, dar vreau să știu ce face.

Domnul Brașoveanu Ionuț: de ce l-ați angajat pe consilierul personal? Nu-și face treaba viceprimarul? ați angajat de la 15 posturi consilierul personal.

Domnul primar: discutăm despre organigramă, am obligația de a prezenta anual consiliului un raport asupra activității aparatului de specialitate al primarului.

Domnul Benzar Gheorghe: depunem amendament cu modificarea organigramei.

Domnul primar: trebuia să aduceți amendamentul scris până la ședință.

Domnul Benzar Gheorghe: mă adresez președintelui de ședință să depun amendament.

Domnul Brașoveanu Ionuț: mă adresez domnilor consilieri: sunteți de acord cu consilierul personal?

Domnul Țudic Fănuț: nu am nici o treabă, dacă este nevoie de funcția lui rămâne.

Domnul Benzar Nicolae: acum discutăm despre numărul de posturi, cifre.

Domnul Drăgoi Adrian-Petru: acum dacă e votată cifra, nu mai ai ce face.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 94 din 28 noiembrie 2023 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Știuca pentru anul 2024, a fost adoptată cu 7 voturi „pentru” și 3 voturi ”împotriva” (Laver Sorin, Benzar Gheorghe și Brașoveanu Ionuț.**

- **Punctul 4 al ordinii de zi: Aprobarea valorificării materialului lemnos cuprins în APV nr. 2300140202380 întocmit de Ocolul Silvic Lugoj, din pădurea comunei Știuca;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul Drăgoi Adrian-Petru: lemnul cum se dă, se dă la pensionari?

Domnul primar: vor fi scoși la licitație, se vinde pe picior, propun de la 200 lei/mc.

Domnul Benzar Gheorghe: de ce nu punem 175 lei/mc?

Domnul primar: e minim, eu propun să pornească de la 200 lei/mc.

Domnul Brașoveanu Ionuț: poate să vină oricine să participe la licitație?

Domnul primar: da.

Domnul consilier Pop Mihai: eu mă abțin, nu sunt de acord să se taie pădurile, bogăția comunei.

Domnul Cubin Ioan: nu e o pierdere, dimpotrivă.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 95 din 28 noiembrie 2023 privind aprobarea valorificării materialului lemnos cuprins în APV nr. 2300140202380 întocmit de Ocolul Silvic Lugoj, din pădurea comunei Știuca, a fost adoptată cu 3 voturi „pentru” și 3 voturi ”abținere” (Pop Mihai, Benzar Gheorghe și Brașoveanu Ionuț).**

- **Punctul 5 al ordinii de zi: Rezilierea contractului de comodat nr. 1814 din 09.11.2022 încheiat între Comuna Știuca și doamna Laver Ioana;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 96 din 28 noiembrie 2023 privind rezilierea contractului de comodat nr. 1814 din 09.11.2022 încheiat între Comuna Știuca și doamna Laver Ioana, a fost adoptată cu 7 voturi „pentru” 3 voturi ”abținere” (Laver Sorin, Benzar Gheorghe și Brașoveanu Ionuț).**

- **Punctul 6 al ordinii de zi: Aprobarea cererii depuse de domnul CUTH IOAN conform Legii 15/2003 și atribuirea în folosință gratuită a terenului situat în localitatea Știuca, CF nr. 408494, nr. cadastral 408494;**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

*Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 97 din 28 noiembrie 2023 privind aprobarea cererii depuse de domnul CUTH IOAN conform Legii 15/2003 și atribuirea în folosință gratuită a terenului situat în localitatea Știuca, CF nr. 408494, nr. cadastral 408494, a fost adoptată cu 10 voturi „pentru”.***

***Discuții, interpelări sau alte propuneri.***

*Doamna Cubin Norica-Ofelia, inspector superior în cadrul compartimentului Asistență socială, prezintă domnilor consilieri Raportul privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap din comuna Știuca.*

*Domnul Laver Sorin: conform Legii 105/2019, la art. 11, trebuia să chemați proprietarii de terenuri în teren să participe la măsurători. Eu nu am auzit pe nimeni să zică că merge în teren la măsurători. Nu s-au făcut măsurătorile în teren.*

*Domnul primar: ba da, firma a făcut măsurătorile.*

*Domnul Benzar Gheorghe: în instanță, pe banii mei, fac plângere penală, direct pe persoană fizică, întreg compartimentul, îl trag în instanță. Dezastru ați făcut cu fondul funciar.*

*Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal<sup>1</sup>.*

*Președinte de ședință,  
- consilier-  
Țudic Fănuț*

*Întocmit,  
Secretar general,  
Gina-Elena Ursulescu*

---

<sup>1</sup> Prezentul proces – verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul –verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”